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A hatóság eljárása során kötött egyezséggel zárult esetben a kiskorú törvényes 
képviselőjeként eljáró kérelmező azzal a panasszal fordult a hatósághoz, hogy 
hátrányosan érinti gyermekét – aki a bepanaszolt iskola sajátos nevelési igényű 
tanulója, tanulmányait integráltan folytathatja és a 2013/2014-es tanév végéig 
átmenetileg magántanulói státuszban volt -, hogy a Pedagógiai Szakszolgálat 
Szakértői Bizottságának szakértői véleményében javasoltakat a bepanaszolt 
iskola nem tartja be. Panaszos álláspontja szerint az oktatási intézmény nem 
biztosítja teljes mértékben gyermeke számára az előírt fejlesztéseket, az előírt 
szakembert, továbbá azt kérik tőle, hogy vigye el gyermekét más oktatási 
intézménybe.

Panaszos sérelmezte továbbá, hogy gyermeke ugyan bejár az előírt óraszámban 
az iskolába, amikor is 2 külön tanár foglalkozik vele, de az igazgatónő nem 
engedélyezte, hogy az előírt óraszámot közösségben töltse, így teljesen el van 
különítve, pedig a szakvélemény szerint integráltan oktatható, és a szakértő 
szerint is neki az tenne jót, ha kapcsolatokat tudna építeni. Ennek értelmében az 
iskola által nyújtott oktatás nem alkalmas a gyermek megfelelő fejlesztésére.

Panaszos álláspontja szerint gyermeke az iskola mulasztása miatt hátrányos 
helyzetbe kerül más gyermekekhez képest. Kérelmező sérelmezte, hogy 
gyermekét ennek következtében diszkrimináció éri az iskolai oktatás során. A 
kérelmező megítélése alapján a hátrányos megkülönböztetés oka gyermeke 
egészségi állapota.
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A hatóság a rendelkezésre álló iratanyagok alapján eljárást indított az oktatási 
intézménnyel szemben. Az ügy tisztázása érdekében felhívta a feleket 
nyilatkozattételre, majd tárgyalást tartott, ahol a felek kinyilvánították 
egyezségkötési szándékukat, majd az alábbi tartalmú egyezséget kötötték meg:

1. Az eljárás alá vont intézmény képviselője a Szakértői Bizottság hatályos 
szakvéleményében leírtak figyelembevételével kérelmező gyermekét a 
2014/2015-ös tanévtől visszahelyezte eredeti osztályába, valamint 
engedélyezte a gyermek számára a méltányos értékelés, többletidő és 
egyéni bánásmód biztosítását, és a gyermek osztályában heti egy órában 
pedagógiai asszisztenst biztosított. Továbbá ígéretet tett arra vonatkozóan 
is, hogy biztosítja a gyermek számára a hatályos szakvéleményben 
megjelölt rehabilitációs javaslat megvalósítását.

2. Az eljárás alá vont intézmény képviselője kijelentette, hogy továbbra is 
segítő közreműködőként kíván részt venni kérelmező gyermeke szellemi és 
testi fejlődésének elősegítésében, valamint ígéretet tett arra vonatkozóan, 
hogy a gyermek osztályfőnöke továbbra is folyamatosan – havonta legalább 
egyszer - tartja a kapcsolatot a szülővel és igyekeznek a gyermek 
osztályközösségbe való tartozását elősegíteni, valamint biztosítják a 
gyermek számára azt, hogy a lehető leggördülékenyebb legyen az osztályba 
való visszatérése.

3. Az eljárás alá vont intézmény képviselője ígéretet tett arra, hogy a jövőben 
nagy körültekintéssel és empátiával jár el a hasonló esetekben, eljárásai 
során tiszteletben tartja az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség 
előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (Ebktv.) rendelkezéseit, 
valamint arra vonatkozóan, hogy felhívja dolgozóinak a figyelmét a 
különleges bánásmódot igénylő gyermekekkel való megfelelő bánásmódra 
és a rájuk vonatkozó hatályos jogszabályok betartására. Az eljárás alá vont 
intézmény képviselője kijelentette azt is, hogy az egyezségbe foglalt 
vállalásai megvalósulásának igazolásaképpen elkészített írásbeli 
nyilatkozatát megküldi a hatóság részére.



4. Kérelmező ígéretet tett arra vonatkozóan, hogy mindenben együttműködik 
az oktatási intézménnyel gyermeke oktatása érdekében, és annak 
érdekében, hogy a gyermek számára a lehető leggördülékenyebb legyen az 
osztályba való visszatérése. Kérelmező ígéretet tett arra is, hogy mindent 
megtesz gyermeke osztályközösségbe való tartozása elősegítése érdekében 
és továbbra is megad minden segítséget a gyermek számára az otthoni 
tanulás során. Kérelmező továbbá ígéretet tett arra, hogy folyamatosan 
–havonta legalább egyszer - tartja a kapcsolatot gyermeke osztályfőnökével 
– és szükség esetén pedagógusaival, valamint arra, hogy amennyiben 
problémát észlel a gyermek oktatása, nevelése kérdésében azonnal a 
szaktanárhoz és ezzel egyidejűleg az intézmény vezetőjéhez, vagy a 
helyetteséhez fordul. Vállalta továbbá azt is, hogy mindent megtesz 
gyermeke állapotának javulása érdekében.

5. Kérelmező kijelentette, hogy az eljárás alá vont vállalásaival egyet ért, 
valamint ezek megfelelő elégtételt jelentenek számára. Amennyiben a 
vállalások teljesítésre kerülnek, azt kielégítő megoldásnak tartja az általa 
sérelmezett helyzet megoldására. Kijelentette továbbá, hogy ezzel az ügyet 
lezártnak tekinti és az eljárás alá vonttal szemben jelen üggyel 
összefüggésben semmi további követelése nincs.

A hatóság a Ket. 75. §-a alapján az egyezséget határozatával jóváhagyta.
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